

# PORETEKS

## Projekt PORETEKS - Zbirajmo in ponovno uporabimo odpadni tekstil za zaščito našega okolja



### »Zeleni« način življenja postaja trend!

Dvigniti in izboljšati okoljsko ozaveščenost med prebivalstvom in istočasno ponuditi inovativne, okolju prijazne rešitve za trajnostno ravnanje z odpadki kot surovinami, so cilji projekta Poretexs, ki omogoča ponovno uporabo in recikliranje odpadnega tekstila z namenom varovanja okolja na čezmejnem območju Slovenija - Hrvaška.

V projektu sodeluje 7 partnerjev: Javne službe Ptuj, Javna razvojna agencija občine Ormož, Okoljsko raziskovalni zavod, Komunalno podjetje mesta Čakovec „Čakom“, Razvojna agencija mesta Čakovec „Čakra“ in Varaždinska zadruga za vzpodbujanje kulture in mode „Evolution“. Vodilni partner projekta je Znanstveno-raziskovalno središče Bistra Ptuj.

Vodja projekta dr. Klavdija Rižnar o projektu: „Projekt ponuja več praktičnih rešitev. Vzpostavlja sodobni sistem informiranja s pomočjo mobilne aplikacije za pravilno ravnanje z odpadki in sistem zbiranja odpadnega tekstila na 20 lokacijah projektnega območja. Omogoča ponovno uporabo rabljenega tekstila v obliki novo nastalih oblačil in pridobivanje pomembnih surovin za recikliranje z namenom izdelave toplotne izolacije. Ob koncu projekta bodo na treh modnih revijah predstavljeni tekstilni izdelki, ki so nastali v okviru programa usposabljanja inovativne obnove rabljenega tekstila v sodelovanju z brezposelnimi, težje zaposljivimi in mladimi.“

V večih obmejnih mestih in občinah (Ptuj, Ormož, Rogaška Slatina, Čakovec in Varaždin) so postavljeni novi



zabojniki za zbiranje odpadnega tekstila. O tej novosti, direktorica Komunalnega podjetja Čakom, Snježana Tkalčec Avirović, pravi: „S postavitvijo zabojnikov je ustvarjen predpogoj, s katerim se bo v okviru projekta Poretexs zbralo 35 ton odpadnega tekstila. Skozi cikel modnih delavnic (Ptuj, Čakovec in Varaždin) se bodo oblikovala nova oblačila in z recikliranjem izdelale izolacijske plošče.“

Alen Hodnik, direktor Javnih služb Ptuj, dodaja: „Zbrana oblačila iz zabojnikov se uporabljajo v modnih delavnicah, kjer so brezposelni iz Zavoda za zaposlovanje Ptuj dobili priložnost narediti nove kose oblačil in modne dodatke, ki bodo 9. aprila 2015 predstavljeni širši javnosti na modni reviji v Ptuj (Dominikanski samostan). Nato sledita še modni reviji v Čakovcu in Varaždinu.“

Julija Potisk, pomočnica vodje projekta iz ZRS Bistra Ptuj, zaključuje: „Če odpadke dojemamo kot vir, to pomeni številne pozitivne učinke: bolj trajnosten način potrošnje, trajnosten življenjski slog, večja okoljsko-družbena odgovornost, nova lokalna zelena delovna mesta, zmanjšanje količin odpadkov ter čistejše in bolj zdravo življenjsko okolje.“

Projekt se izvaja v okviru evropskega teritorialnega sodelovanja Slovenija-Hrvaška 2007-2013 in je sofinanciran s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj ter Službe vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko.



Naložba v vašo prihodnost  
Operacije delno financira Evropska unija  
Instrument za predprilastno pomoč



Ulaganje v vašo bodočnost  
Operacije delno financira Evropska unija  
Instrument preprilastne pomoči



REPUBLIKA SLOVENIJA  
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ  
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO